

نمایندگان احزاب سیاسی در گفت و گو با «ایران» از انتخاب رهبر جدید استقبال کردند

امیدواری‌ها به آینده‌ای روشن برای ایران

یادداشت

گروه سیاسی/ با اعلام تصمیم مهم مجلس خبرگان رهبری و انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر سوم انقلاب اسلامی، موجی از اعلام حمایت‌ها از این انتخاب و تأکید بر ضرورت اطاعت و همراهی با ایشان در کشور به راه افتاده است.

از سران قوا گرفته تا هیأت دولت و نیروهای مسلح و مراجع عظام تقلید و علما و البته مردمی که در میدان‌های شهرهای مختلف با حضور خود اعلام بیعت کردند. احزاب و گروه‌های سیاسی هم از این موج به راه افتاده جدا نیستند.

احزاب سیاسی با گرایش‌های مختلف اصلاح طلبی، اعتدالی و اصول

گرایی در بیان‌ه‌های جاگانه با استقبال از این انتخاب و ضمن اعلام همراهی و تبعیت از رهبر انقلاب اظهار امیدواری کرده‌اند که این انتخاب سرآغاز دوره‌ای جدید در ایران اسلامی و تقویت‌کننده و تکمیل‌کننده ادامه راه امام کبیر و امام شهید باشد.

در همین راستا نمایندگان احزاب سیاسی در گفت و گوها و یادداشت‌هایی برای روزنامه ایران به ارائه دیدگاه‌های خود در ارتباط با آغاز رهبری آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای پرداخته و تأکید کرده‌اند که در میانه جنگ، تصمیم مجلس خبرگان رهبری را باید به فال نیک گرفت و خوش بین بود به آینده بهتر برای ایران اسلامی.

پنج راهبرد ملی در انتخاب خبرگان رهبری

در ارزیابی از تحولات سریع چند روز اخیر، مجموعه‌ای از نکات کلیدی در مورد مسائل داخلی و بین‌المللی مطرح شده که هر یک به تنهایی از اهمیت راهبردی برخوردار است. این موارد که سرآمد آن انتخاب رهبری جدید انقلاب اسلامی است، در ادامه به تفکیک ارائه می‌شود و چارچوب فکری مورد نیاز برای عبور موفق از شرایط کنونی را ترسیم می‌کند.



مصطفی کواکبیان

دبیرکل حزب مردمسالاری

۱. **سرعت و دقت مثال‌زدنی مجلس خبرگان**
نخستین محور به عملکرد مجلس خبرگان رهبری اختصاص دارد. سرعت قابل توجه این مجلس در پیشبرد فرآیند انتخاب رهبری، همراه با دقت و وسواس در برگزاری نشست‌های کارشناسی در استان‌های مختلف، جای تقدیر ویژه دارد. تنظیم دقیق این فرآیند و نهایتاً انتخاب رهبر جدید با آرای بالا در مجلس خبرگان، یک رویداد بسیار مهم و نقطه عطفی در تاریخ نظام جمهوری اسلامی محسوب می‌شود که شایسته قدردانی است.

۲. **استمرار فضیلت در انتخاب سومین رهبر**
خوشبختانه در این فرآیند، شخصیتی فاضل و مقتدر از میان فرزندان رهبر شهید به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران انتخاب شد. این انتخاب را می‌توان از جهات متعدد حائز اهمیت دانست؛ نخست اینکه نشان‌دهنده استمرار فضیلت و اخلاص در خاندان معظم رهبری است و دوم اینکه اطمینان خاطر ملت را نسبت به آینده نظام فراهم می‌آورد. این اتفاق بزرگ، قطعاً جای شکرگزاری دارد.

۳. **محکومیت تجاوز و ضرورت مجازات متجاوز**

حمایت از رهبری، و وظیفه ملی است

در روزهایی که ملت ایران در سوگ سنگین شهادت رهبر انقلاب، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، به سر می‌برد و فضای جامعه آکنده از اندوه و تأثر بود، هم‌زمان انتشار اخبار تلخ از جنایات رژیم صهیونیستی و ایالات متحده در هدف قرار دادن مردم بی‌گناه از مدارس و مناطق مسکونی گرفته تا بیمارستان‌ها بر سنگینی این غم می‌افزود. در چنین شرایطی، خبری منتشر شد که بار دیگر روزنه‌ای از امید و آرامش را در دل‌های مردم گشود. انتخاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای از سوی مجلس خبرگان رهبری به عنوان رهبر جمهوری اسلامی ایران، رخدادی مهم و سرنوشت‌ساز در تاریخ معاصر کشور به شمار می‌آید؛ رخدادی که موجی از امید، انسجام و روحیه تازه را در میان مردم ایران و دوستداران انقلاب اسلامی برانگیخت. این انتخاب در مقطعی حساس و سرنوشت‌ساز صورت گرفت و از همین رو می‌تواند به عنوان عاملی مؤثر در تقویت ثبات، همبستگی ملی و استمرار مسیر انقلاب اسلامی تلقی شود. بی‌تردید، در شرایطی که کشور با فشارها، تهدیدها و چالش‌های گوناگون در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی مواجه است، وجود



علیرضا خجسته‌پور

قائم‌مقام جامعه اسلامی مهندسين

انتخابی در راستای منافع ملی ایران

انتخاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای را به رهبری به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران به ملت ایران تبریک می‌گویم. انتخاب ایشان با رأی قاطع اعضای مجلس خبرگان رهبری در شب قدر که باید قدرش را بدانیم اتفاق افتاد و رهبر به مردم ایران معرفی شد.

این اتفاق سبب آغاز فصل جدیدی در تاریخ جمهوری اسلامی ایران است. تجربه نزدیک به چهل ساله ایشان از زیستن در کنار رهبر شهید انقلاب و آموزش‌ها و تربیتی که مستقیماً از رهبری دریافت کردند و قابلیت‌های شخصی ایشان چه از نظر اجتهاد در اسلام و چه نگاه، آگاهی و تدبیری که نسبت به مسائل اجتماعی، فرهنگی، نظامی، اطلاعاتی و امنیتی دارند خون جدیدی در رگ‌های انقلاب جاری می‌کند. یک رهبر جوان و در عین حال باتجربه در ادامه پیگیری رهنمودها و راهبردهای رهبر شهیدمان



حسین کتغانی‌مقدم

دبیرکل حزب سبز

آغاز فصلی تازه در رهبری ایران

اعلام انتخاب رهبر جدید ایران در سحرگاه شب قدر از سوی مجلس خبرگان، نشانه‌ای از زمان‌شناسی این نهاد تلقی شد. در آن لحظات که مردم در مساجد، خیابان‌ها و میادین شهرها مشغول برگزاری مراسم شب قدر بودند و بسیاری در دعاهای خود به آینده رهبری کشور پس از شهادت امام خامنه‌ای می‌اندیشیدند، خبر انتخاب رهبر جدید به‌طور ناگهانی منتشر شد و به سرعت در ایران و جهان بازتاب یافت و به تیرتیر نخست بسیاری از رسانه‌ها تبدیل شد.

انتظار می‌رفت مجلس خبرگان در چنین شرایطی تصمیمی ویژه اتخاذ کند. بر اساس توصیف‌هایی که درباره رهبر جدید ارائه شده، بسیاری از علما و مراجع به قضاوت، دانش و توانایی او در اظهار نظر در مسائل اسلامی تأکید دارند. شجاعت و سابقه حضور او در سال‌های جوانی در کنار زرمندگان در جبهه‌ها از دیگر ویژگی‌هایی



محمدکاظم انبارلویی

عضو شورای مرکزی مؤتلفه اسلامی



بهترین انتخاب در میانه جنگ



محمدصادق جوادی‌حصار

سخن‌گوی حزب اعتماد ملی

امیدوارم انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای که ادامه دهنده راه پدر بزرگوارشان رهبری معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای (ره) است به میمنت و مبارکی برای ایران و جهان اسلام منشأ خیر و برکت باشد و ان شاء الله روح شهدای ایران اشکمی و با این انتخاب خشنود شود. انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای به رهبری ان شاء الله مبتنی بر دانش، آگاهی، اشراف و اطلاعاتی است که ایشان در حوزه مدیریت عالی کشور در محضر پدر ارجمند و بزرگوارش آموخته است. مشارکت مؤثر اما بدون جلوه‌گری که در امور سیاسی، فرهنگی، نظامی و اقتصادی کشور داشتند و مشاوره بی‌اعدایشان در حوزه‌های متفاوت از ایشان یک چهره مسلط به مسائل سیاسی جهان و منطقه و معطوف به جریان‌ات سیاسی در داخل ایران ساخته است. به نظر من در این شرایط انتخاب ایشان یکی از بهترین انتخاب‌هایی بود که می‌توانست صورت بگیرد. زیرا ما در میانه جنگیم و در این میانه کسی باید به رهبری و ادامه فرماندهی کل قوا انتخاب می‌شد که به صحنه مایع اشراف کامل داشته باشد. چنانکه هر کدام از فرماندهان نظامی ما هم که در این دو جنگ تحمیلی به شهادت رسیدند یک فرمانده توانمند و مشرف دیگر

سکان هدایت کار را بر عهده گرفت و هیچ رخنه‌ای در انجام امور ایجاد نشد. به باورم آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای با علم و تقوی و ورع و خوانش‌هایی که از عرصه قضاوت دارد در کنار ویژگی بی‌ادعایی، صمیمیت، صبوری، پرهیز از خودبینی و خودخواهی و چهره نمایی‌های نابجای رسانه‌ای که داشتند؛ می‌تواند یکی از ادوار درخشان رهبری را ان شاء الله برای ایران، مردم ایران و مسلمانان منطقه رقم بزند.

ما در حزب اعتماد ملی از ملت ایران می‌خواهیم که همایشی از حضور را در ارتباط با انتخاب رهبری جدید انقلاب و بیعت با ایشان به نمایش بگذارند تا همه جهان‌بینان بدانند که اکثریت ملت ایران بدون چون و چرا با ایشان بیعت کردند و این رفتارندوم از پیش تعریف نشده است. یک رفتارندوم حضوری در میدان است.

حتی اگر امکانات ایران در شرایط جنگی اجازه نمی‌دهد باید از رسانه‌های بین‌المللی بخواهیم که از طریق ماهواره‌ها حضور میلیونی ملت ایران را به هر نحو ممکن ثبت و ضبط کنند و بازتاب دهند. بگویند که ملت ایران به خیابان آمدند تا به دولت آمریکا بگویند که تو نمی‌توانی برای ما رهبر تعیین کنی این ملت ایران است که رهبری خودش را خودش انتخاب می‌کند و این رهبری می‌تواند مشکلات درونی و بیرونی را با اتکا به ملت و ظرفیت‌های درونی کشور حل کند و روزگار خوب و درخشانی را برای مردم ما به ارمغان بیاورد.

عبور از بحران‌ها با همراهی و بیعت با رهبری



سیدمحمد حسینی

دبیرکل کانون دانشگاهیان ایران اسلامی

در شرایط حساس و سرنوشت‌ساز کنونی، مسأله هدایت و ثبات در مدیریت کلان کشور بیش از هر زمان دیگری اهمیت یافته است. آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای سال‌ها در جایگاه دستپاری امین و مشاوری صاحب‌نظر در کنار رهبر شهید انقلاب حضور داشته و از نزدیک با مسائل و چالش‌های کشور آشنا بوده‌اند. این سابقه، همراه با دانش گسترده ایشان در حوزه قضاوت، علوم اسلامی و همچنین شناخت دقیق از تحولات داخلی و بین‌المللی، سبب شده است بسیاری ایشان را گزینه‌ای شایسته برای سکانداری کشتی انقلاب در این مقطع حساس بدانند.

آشنایی عمیق با ساختارهای سیاسی، نظامی و اقتصادی کشور و نیز شناخت دقیق از شخصیت‌ها و جریان‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف، از جمله ویژگی‌هایی است که می‌تواند زمینه‌ساز تداوم مدیریت امور بدون وقفه باشد. در کنار این تجربه و شناخت، روحیه جهادی و نگاه مسئولانه ایشان امید آن را تقویت می‌کند که مسیر پیشرفت و اداره امور

پیوند نسل‌های نو با رهبری جدید



امیرابراهیم رسولی

دبیرکل حزب نسل نو

انتخاب خبرگان رهبری در این برهه تاریخی را باید آغاز دیگر در صفحات انقلاب اسلامی دانست که نمود آن در کف خیابان هویداست. کارنامه رهبر شهید از مدیریت تا دستاوردهای ایشان در اندک‌ان چنان نمودی داشت که خون بایرکتش در کنار صلاحتی مورد اجماع خبرگان دربارۀ آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای حاصلش در خیابان و شوق و شغف مردم نمایان شد. اما آنچه به نظر می‌رسد سن رهبر سوم انقلاب و انس نسل نو با ایشان است. نگاهی که در همین ساعات کوتاه بعد از اعلام خبری می‌توان آن را لمس کرد. آینده ایران اکنون با وجود تجاوز

تبلورعینی راهگشایی ساختاری



احمد حکیمی‌پور

دبیرکل حزب اراده ملت ایران

جایگاه ولایت فقیه و رهبری رکن اصلی در ساختار نظام جمهوری اسلامی است. همانگونه که بعد از ارتحال امام خمینی مجلس خبرگان آن زمان در اسرع وقت اقدام به انتخاب فرد شایسته برای جایگزینی رهبر فقید انقلاب کرد در شرایط خطیر فعلی نیز که کشورمان در گیر جنگ تحمیلی تمام‌عیار است و رهبری نظام به شهادت رسیدند خوشبختانه مجلس خبرگان

تبعیت از سازوکارهای حقوقی کشور

ما به‌عنوان شهروندان ایرانی تابع نظام‌نامه حقوقی و مقررات اداره کشور هستیم و کشور در هر موقعیتی، مطابق با سیاست‌گذاری‌ها و پروتکل‌های حقوقی که دارد، تدابیری اتخاذ می‌کند و برای برون‌رفت از مشکلات و بحران‌ها تصمیم می‌گیرد.

در این مقطع نیز به توجه به فاجعه غم‌انگیزی که رخ داد و رهبری طی حمله‌ای ناخواندانه از سوی



محمد عطریانقر

عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی

آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها به شهادت رسیدند، ناخواسته کشور با خلأ رهبری مواجه شد و نهاد‌های مسئول باید در این رابطه اقدام مناسب و متناسب با شرایط زمانی انجام می‌دادند.

در نهایت اعضای محترم مجلس خبرگان رهبری آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای را به عنوان رهبر جدید انقلاب برگزیده‌اند.

طبعاً از این جهت باید سانسگزار بود که مجلس خبرگان رهبری به وظیفه قانونی خود در موعد مقرر عمل کرده و برای رفع خلأ رهبری تصمیم‌گیری کرده است.



در گفت و گوبا کارشناسان

سناریوهای پیش‌روی بازار انرژی در پی تنش‌های اخیر مطرح شد

۱۱۰ دلار؛ کف جدید بازار نفت؟



مقاطع کوتاه‌مدت، قیمت‌ها به نزدیکی ۱۲۰ دلار در هربیشگی نیز رسیدند؛ افزایشی که تحلیلگران آن را بیش از آنکه ناشی از کاهش فوری عرضه فیزیکی بدانند، حاصل افزایش ریسک ژئوپلیتیک و انتظارات بازار ارزیابی می‌کنند. هم‌زمان، برخی دولت‌های بزرگ مصرف‌کننده انرژی از جمله چین و تعدادی از کشورهای صنعتی، اقداماتی برای مدیریت بازار داخلی سوخت و مهار پیامدهای تورمی افزایش قیمت انرژی در دستور کار قرار داده‌اند؛ موضوعی که نشان می‌دهد شوک اخیر نفتی، فراتر از یک نوسان مقطعی تلقی می‌شود.

تنگه‌هرمز؛ متغیر کلیدی در قیمت‌گذاری ریسک

یکی از کانون‌های اصلی نگرانی بازار، وضعیت تنگه هرمز است؛ گذرگاهی راهبردی که روزانه حدود ۲۰ میلیون بشکه نفت در نوسان بوده و نفت وست‌نگزاس اینترمدیت (WTI) نیز در بازه ۱۰۸ تا ۱۱۵ دلار معامله شده است. در برخی

برخی شرکت‌های حمل‌ونقل دریایی از ختلال در صادرات نفت خلیج فارس به‌طور مستقیم در قیمت‌ها منعکس شود.

تحلیلگران بازار انرژی تأکید دارند که حتی بدون توقف کامل جریان نفت، کاهش اطمینان از تداوم صادرات می‌تواند برای بالا نگه داشتن قیمت‌ها کافی باشد؛ چرا که بازار نفت به شدت نسبت به اخبار و سیگنال‌های امنیتی حساس است.

نقش عرضه و انتظارات قیمت چرا بالا مانده است؟

حسین میرافضلی، کارشناس انرژی، در گفت‌وگو با «ایران» با اشاره به شرایط کنونی بازار گفت: «اگر تنش‌های فعلی ادامه پیدا کند و ریسک اختلال در عرضه نفت افزایش یابد، حفظ قیمت‌های بالا دور از انتظار نیست. با این حال، آنچه امروز در بازار می‌بینیم فقط ناشی از کاهش واقعی عرضه نیست؛ انتظارات و

برداشت معامله‌گران نقش مهمی در این افزایش قیمت داشته است.» به گفته این کارشناس، بازار نفت معمولاً پیش‌دستانه عمل می‌کند؛ «زمانی که فعالان بازار احتمال تشدید بحران را بالا می‌بینند، قیمت‌ها پیش از وقوع کمبود واقعی عرضه افزایش پیدا می‌کند. به همین دلیل بخشی از رشد اخیر قیمت نفت را باید به عامل روانی و قیمت‌گذاری ریسک نسبت داد.»

استفاده از ذخایر استراتژیک مسکن کوتاه‌مدت بازار

میرافضلی با اشاره به واکنش دولت‌ها افزود: «در چنین شرایطی، استفاده از ذخایر استراتژیک نفت می‌تواند در کوتاه‌مدت فشار بازار را کاهش دهد، اما این یک راه‌حل موقتی است. کاهش سطح ذخایر استراتژیک در نهایت خود به عاملی برای افزایش نگرانی‌ها درباره امنیت عرضه تبدیل می‌شود.»

به گفته او، هرچه بحران طولانی‌تر شود، بازار بیش از پیش نسبت به آینده عرضه حساس خواهد شد و این موضوع می‌تواند مانع از بازگشت سریع قیمت‌ها به سطوح پایین‌تر شود.

کدام اقتصادها آسیب‌پذیرترند؟

این کارشناس انرژی معتقد است فشار اصلی افزایش قیمت نفت متوجه اقتصادهای وابسته به واردات انرژی خواهد بود. اقتصادهایی مانند چین، ژاپن، کره جنوبی، هند و کشورهای اروپایی به دلیل وابستگی بالا به واردات نفت و گاز، بیش از سایرین از تداوم قیمت‌های بالا آسیب می‌بینند. افزایش هزینه انرژی در این کشورها می‌تواند به رشد تورم، کاهش حاشیه سود صنایع و کند شدن رشد اقتصادی منجر شود.

بازار انرژی در «مرحله جدید نااطمینانی»

در گفت‌وگویی دیگر، مهدی عرب‌صادق، کارشناس حوزه انرژی، با اشاره به تحولات اخیر منطقه گفت: «بازار جهانی انرژی وارد مرحله‌ای تازه از نااطمینانی شده است؛ مرحله‌ای که در آن امنیت زیرساخت‌های انرژی و مسیرهای صادراتی نقش پررنگ‌تری در معادلات قیمت ایفا می‌کند.»

به گفته او، مسأله امروز بازار صرفاً توقف یا تداوم صادرات نیست، بلکه افزایش ریسک در زنجیره تأمین انرژی است؛ عاملی که باعث می‌شود واکنش قیمت‌ها سریع‌تر و شدیدتر از گذشته باشد.

مسیرهای جایگزین و محدودیت‌های آنها

عرب‌صادق با اشاره به مسیرهای جایگزین صادرات نفت توضیح داد: «اگرچه برخی کشورها، از جمله عربستان، مسیرهای جایگزینی مانند خط لوله شرق به غرب (پترولاین) را فعال تر کرده‌اند، اما ظرفیت این مسیرها محدود است و نمی‌تواند به‌طور کامل جایگزین حجم عظیم نفت عبوری از تنگه هرمز شود.»

نگه گرفته این کارشناس، حتی در سناریوهای خوش‌بینانه، مسیرهای جایگزین تنها می‌توانند بخشی از اختلال احتمالی را جبران کنند و همین محدودیت، یکی از دلایل اصلی حساسیت بازار نسبت به تحولات منطقه است.

سناریوهای پیش‌روی بازار نفت بر اساس دیدگاه کارشناسانی که با «ایران» گفت‌وگو کرده‌اند، چشم‌انداز بازار نفت را می‌توان در قالب چند سناریو ترسیم کرد.

سناریوی اول: مهار تنش‌هاست. در این سناریو در صورت کاهش تنش‌های ژئوپلیتیک و حفظ جریان صادرات نفت، خواهد کرد.

شاخص	عدد
نفت برنت	۱۱۸.۱۱۲ دلار
نفت WTI	۱۱۵.۱۰۸ دلار
سقف قیمتی کوتاه‌مدت	۱۲۰ دلار
رشد هفتگی قیمت	۲۵.۲۰٪
عبور روزانه از هرمز	۲۰ میلیون بشکه
ظرفیت پترولاین بر عرستان	۵.۴ میلیون بشکه/روز
هزینه بیمه نفتکش‌ها	۳.۲ برابر
سناریوی غالب بازار	۱۲۰.۱۰۵ دلار



همزمان تقویت شده است. مجتبی‌ماجد، مدیرکل نظارت و بازرسی ویژه سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، از اجرای طرح ویژه تشدید بازرسی‌ها در روزهای اخیر خبر داده است. به گفته او، پس از آغاز حملات اخیر و هدف جلوگیری از سوءاستفاده از فضای بازرگانی، ادارات کل صمت استان‌ها با همکاری بازرسان وزارت جهاد کشاورزی و تلاش شده و نظارت‌های میدانی راه‌به‌صورت‌آنی و مستمر تشدید کرده‌اند. ماجد اعلام کرده است: «در روزهای گذشته بیش از ۲۰ هزار عملیات بازرسی

تولیدی به حدود ۱۰۰ تا ۱۱۰ هزار تومان در هر کیلوگرم منجر شده است. به گفته او، ظرفیت تولید موجود پاسخگوی نیاز بازار است و نگرانی از بابت تأمین این قلم اساسی وجود ندارد.

فروش بالا، اما نه کمبود

کنکری با اشاره به اجرای طرح کالبرگ توضیح می‌دهد که از ابتدای ماه جاری، بیشترین حجم فروش مربوط به کالاهای اساسی بوده است، اما در روزهای اخیر تقاضا برای سایر اقلام نیز افزایش یافته است.

او تأکید می‌کند این افزایش فروش ناشی از بالا رفتن مراجعات مردمی است، نه کاهش عرضه یا اختلال در توزیع.

به گفته رئیس اتحادیه بنکداران، فعالیت حمایت دارد. مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران میهن اعلام کرده است که تولید تخم‌مرغ بدون وقفه ادامه دارد و کمبودی در این بخش وجود ندارد.

به گفته حمیدرضا کاشانی، کاهش مصرف صنعتی و ممنوعیت صادرات در روزهای اخیر باعث شده تولیدکنندگان با بازار تولید مواجه شوند؛ موضوعی که به کاهش قیمت تخم‌مرغ در واحدهای

تشدید نظارت برای مهار سودجویی

در کنار تأمین و تولید، مسیر نظارت نیز

ذخایر کافی است؛ برخورد با گرانفروشی تشدید شد

۲۰ هزار بازرسی در بازار کالای اساسی

گزارش

گروه اقتصادی

مقطعی بوده و ریشه در افزایش مراجعات و نگرانی‌های اولیه داشته، نه کاهش عرضه.

ذخایر دو برابر نیاز بازار

رضا کنکری رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی، با اشاره به وضعیت موجودی کالاهای اساسی می‌گوید: «در حال حاضر حدود دو برابر نیاز مصرف‌کنندگان، کالای اساسی در بنکداری‌ها، انبارها و سطح عرضه وجود دارد و این میزان می‌تواند حداقل تا یک ماه آینده نیاز بازار را بدون مشکل تأمین کند.»

به گفته او، هم‌زمانی ماه مبارک رمضان و شب عید باعث شده فعالان صنفی از هفته‌های قبل ذخایر خود را تقویت کنند و به همین دلیل حتی در شرایط جنگی نیز کالا به‌صورت فوری در بازار در دسترس باشد. کنکری تأکید می‌کند بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد اغلب واحدهای صنفی فعال هستند و وقفه‌ای در فعالیت بازار مشاهده نمی‌شود.

گزارش

گروه اقتصادی

با گذشت روزهای ابتدایی جنگ و فروکش کردن شوک اولیه در بازار، مجموعه گزارش‌ها و آمارهای رسمی نشان می‌دهد زنجیره تأمین کالاهای اساسی فعال است و بازار، با وجود افزایش مقطعی تقاضا در برخی اقلام، به سمت تعادل در حرکت است. تصمیمات فوری دولت در حوزه حمل‌ونقل، ذخایر، تولید و نظارت، مانع از شکل‌گیری کمبود فراگیر و اختلال پایدار در بازار شده است.

در ساعات نخست بحران، گزارش‌هایی از افزایش محدود قیمت برخی اقلام برپرمصرف در نقاط مختلف کشور منتشر شد؛ با این حال فعالان صنفی و نهادهای نظارتی تأکید دارند که این نوسانات،

تعویق پرداخت اقساط و سررسید چک‌ها به کجا رسید؟

گزارش

گروه اقتصادی



بررسی مجموعه‌ای از تصمیمات حمایتی برای کاهش فشار مالی بر مردم و اوصاف است؛ تصمیماتی که می‌تواند شامل تعویق در سررسید چک‌ها و اقساط تسهیلات بانکی باشد.

با توجه به اینکه بسیاری از کسب‌وکارها در روزهای اخیر به دلیل شرایط پیش‌آمده با کاهش یا توقف فعالیت مواجه شده‌اند، نگرانی‌هایی درباره توان بازپرداخت

گزارش

گروه اقتصادی

با وجود اینکه بانک مرکزی و وزارت امور اقتصادی و دارایی نسبت به تعویق اقساط و سررسید چک‌ها تصمیم گرفته‌اند، اما بخشنامه رسمی این تصمیم به بانک‌ها ابلاغ نشده است.

به گزارش ایستنا، در پی شرایط خاص اقتصادی و اجتماعی ناشی از شرایط جنگ تحمیلی پس از تجاوز آمریکا و رژیم صهیونی به خاک ایران، بانک مرکزی در حال

اقتصادی

خبر

نمایندگان تشکل‌های کارگران ایران در نامه‌ای به ۱۱۰:

جنگ معیشت همه کارگران دنیا را تحت تأثیر قرار داده است

نمایندگان تشکل‌های کارگران در جمهوری اسلامی ایران در نامه‌ای به کلیتر هونگیو مدیرکل سازمان بین‌المللی کار (ILO) و لوبو تری اسکند دبیرکل کنفدراسیون بین‌المللی اتحادیه‌های کارگری ITUC ضمن محکوم کردن تجاوز اخیر آمریکا و اسرائیل به کشور ایران، خواستار حمایت سازمان بین‌المللی کار و کنفدراسیون بین‌المللی اتحادیه‌های کارگری ITUC از جامعه کارگری جمهوری اسلامی ایران در برابر تجاوز آشکار آمریکا و اسرائیل شدند و اعلام کردند: «در یک کارزار بین‌المللی خواستار توقف تجاوز اخیر آمریکا و اسرائیل شوید.»

به گزارش مرکز روابط عمومی و امور بین‌الملل وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در بخشی از متن نامه نمایندگان تشکل‌های قانونی کارگران در جمهوری اسلامی ایران است: «به عنوان نمایندگان تشکل‌های کارگران ایران در جمهوری اسلامی ایران، در دفاع از حقوق و کرامت ایالات متحده آمریکا و اسرائیل علیه کشورمان از دست داده‌اند، از جنابعالی درخواست داریم تا ضمن محکوم کردن این عمل غیرانسانی و مغایر صلح و عدالت جهانی از تمامی امکانات و فرصت‌های ممکن برای پیشگیری از ادامه وضع موجود و کمک به شرایط بحرانی کارگران ایرانی و سایر کشورهای منطقه دریغ نکنید.»

در ادامه این نامه آمده است: «با کمال تأسف و اندوه به استحضار جنابعالی و افکار عمومی جهان می‌رسانیم که رژیم متجاوز آمریکا و اسرائیل با به راه انداختن این جنگ غیرانسانی، بر مراهی بین‌المللی را نقض کرده و با حمله به خاک کشورمان، باعث کشته شدن رهبر و امام عزیزمان و جمع کثیری از کارگران، معلم‌ها، دانش آموزان، پزشکان و پرستاران در محیط کار شده‌اند. در این حال به خاطر شرایط جنگی به وجود آمده، تعداد زیادی از کارگران در ماه پایانی سال ایرانی و ایام نزدیک به نوروز، کسب و کار خود را از دست داده و برخی از آنها به علت تخریب محل کارشان امیدوی به اشتغال مجدد ندارند.»

نمایندگان تشکل‌های قانونی کارگران در جمهوری اسلامی ایران در این نامه تأکید کرده‌اند: «این جنگ علاوه بر به خطر انداختن جان کارگران ایرانی و از دست رفتن صلح و معیشت آنها، پیامدهای ناگواری برای کارگران کشورهای منطقه داشته و با ایجاد شرایط جنگی در منطقه غرب آسیا منجر به بیکاری تعداد زیادی از کارگران در کشورهای منطقه شده است؛ همچنین با ایجاد بحران انرژی در سطح جهانی، معیشت همه کارگران در دنیا را تحت تأثیر قرار داده است.»

در ادامه آمده است: «از سازمان بین‌المللی کار (ILO) و کنفدراسیون بین‌المللی اتحادیه‌های کارگری (ITUC) مطابق با اساسنامه سازمان بین‌المللی کار و در راستای اجرای مفاد نامه‌های بین‌المللی کار، به خصوص اصول و حقوق بنیادین در کار، انتظار داریم که با محکوم کردن رفتار خلاف حقوق و موازین بین‌المللی دو کشور شروع کننده جنگ، تمامی مساعی خود را برای ارائه کمک‌های فنی در راستای بهبود شرایط کارگرنی که تحت تأثیر این اقدام خصمانه قرار گرفته‌اند، به خصوص کارگران ایرانی، به عمل آورند.»

این نامه می‌افزاید: «از مدیرکل سازمان بین‌المللی کار و رئیس کنفدراسیون بین‌المللی اتحادیه‌های کارگری توقع داریم که مطابق با اعلامیه فیلادلفیا و در راستای تحقق صلح، عدالت جهانی، اشتغال کامل و بالابردن سطح زندگی، شرایط وخیم میلیون‌ها کارگر خانواده‌های آنها را در قبال عمل غیرقانونی و غیرانسانی آغازکنندگان این جنگ به سایر سازمان‌ها و مجامع بین‌المللی گوشزد کرده و در یک کارزار بین‌المللی خواستار توقف این تجاوز شده و کمک‌های لازم را برای محوآثار این بحران از زندگی کارگرنی که ناخواسته متحمل خسارت‌های فراوانی شده‌اند، به عمل آورند.»

این نامه به امضای اکثر سراسری تشکل‌های کارگری صنفی و صنعتی ایران، علیرضا محبوب دبیرکل خانه کارگر ایران، سمیه گلپور رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران، اولیا علی بیگی رئیس کانون عالی شوراهای اسلامی کار ایران، سیدمحمد یاراحمدیان رئیس مجمع عالی نمایندگان کارگران ایران و واحد کرمی دبیرکل جامعه اسلامی کارگران ایران رسیده است.

تجدید مرتبه اول فراخوان مناقصه یک مرحله‌ای عمومی نوبت اول

همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه)

مناقصه شماره ۴۰۴۸۰۱۰۵ (احداث ساختمان بریت آفیس)

۱- شماره و موضوع مناقصه: تجدید مرتبه اول مناقصه شماره ۴۰۴۸۰۱۰۵ (احداث ساختمان بریت آفیس) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۲۱۳۴۰۰۱۴۰ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد).

۲- نام و نشانی مناقصه‌گزار: شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد (SGPC) به آدرس: مشهد، خیابان آبکوه، نبش دانشسرای شمالی، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد-دبیرخانه کمیسیون مناقصات.

- تلفن و نماير امور پييفر ها: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۴۷

- تلفن مسؤول کمیسیون مناقصات و کمیته فنی بازرگانی: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۲۳

- تلفن دبیر کمیسیون مناقصات: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۴۵

- نماير کمیسیون مناقصات و کمیته فنی بازرگانی: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۲۴

۳- شرایط مناقصه‌گر: کلیه شرکت‌های دارای حداقل پایه ۵ (پنج) در رشته ساختمان و ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی که در ارزیابی کیفی مرتباً، امتیاز لازم را وفق معیارهای اعلام شده کسب نمایند.

۴- مهلت و آدرس دریافت اسناد: حداکثر تا ساعت ۱۸:۵۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹، متقاضیان می‌توانند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir> تمامی اسناد مناقصه را دریافت و در مناقصه شرکت نمایند، لازم به ذکر است تمامی مراحل برگزاری مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی

دولت (سامانه ستاد) انجام خواهد شد.

متقاضیان بعد از دریافت استعلام ارزیابی کیفی و تمامی اسناد مناقصه می‌بایست حداکثر تا ساعت ۱۸:۵۹ مورخ ۱۴۰۵/۱۰/۱۵ استعلام ارزیابی کیفی تکمیل شده را به همراه تمامی مدارک مورد نیاز و سایر اسناد مناقصه در سامانه مذکور بارگذاری و ارسال نمایند.

۵- پیرونده مناقصه: مبلغ ۱۹۸،۱۹۸،۱۹۸ ریال، ۶،۷۷۹،۹۰۹،۹۰۷

۶- مهلت و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ ۱۲۵،۵۷۸،۱۹۸ ریال.

ریال (شش میلیارد و هفتصد و هشت میلیون و نهصد و نه هزار و نهصد و هفت ریال) از انواع تضمین مجاز اعلام شده در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی می‌باشد.

۷- زمان گشایش پاکت‌ها: پاکت‌های مناقصه راس ساعت ۱۳:۳۰ مورخ ۱۴۰۵/۱۰/۲۶ در حضور پیشنهاددهندگان و با حداقل ۷ پیشنهاد قیمت در آدرس مشهد، خیابان آبکوه، نبش آبکوه ۷ (دانشسرای شمالی)، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد اتاق کنفرانس گشایش خواهد یافت.

لازم به یادآوری است با توجه به اینکه مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) می‌باشد. لذا لازم است مناقصه‌گران علاوه بر تکمیل و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و مستندات مربوطه، نسبت به بارگذاری همزمان پاکت‌ها (الف)، (ب) و (ج) در سامانه اقدام نمایند.

روابط عمومی شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد

شماره تماس: ۲۱۳۴۸۹

آگهی مزایده سراسری شماره ۰۶-۱۴۰۴ فروش املاک مزاد



بانک کارآفرین در نظر دارد، املاک مزاد مشروحه ذیل در تهران با شرایط پرداخت نقد و از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

شرایط و نحوه شرکت در مزایده:

- ۱- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل ۵٪ مبلغ پایه مزایده مندرج در آگهی می باشد که می بایست توسط متقاضی به حساب مورد اشاره در فرم شرکت در مزایده (قابل پرداخت در تمامی شعب بانک کارآفرین) واریز و اصل رسید آن را با قید ردیف و مشخصات ملک انتخابی تحویل نمایند.
- ۲- متقاضیانی که جهت دریافت اسناد مزایده به صورت حضوری به بانک مراجعه می کنند می بایست فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب امور مالی بانک واریز نمایند.
- ۳- بانک در قبول یا رد، یک یا تمامی پیشنهادات در هر مرحله بدون قید و شرط مختار است.
- ۴- کلیه املاک عرضه شده با وضع موجود و شرایط روز ملک به فروش می رسند و بانک تعهدی از بابت هرگونه تعمیرات، تجهیز ساختمان و یا پیگیری امور شهرداری ها اعم از: قرارگیری در هرگونه طرح احتمالی شهرداری و تخلفات ساختمانی و یا اخذ عدم خلاف، پایان کار ملک، جرایم و عوارض تغییر کاربری و تسویه قبوض انشعابات و شارژ معوق و... نخواهد داشت و خریدار شخصاً مسؤول پیگیری و اقدام و پرداخت هزینه های مترتبه می باشد.
- ۵- در مواردی که سهم الشرکه به صورت مشاعی واگذار می گردد، بانک هیچ گونه مسؤولیتی در قبال افزایش سهم مشاعی و اخذ سند تفکیکی ندارد و خریدار شخصاً مسؤول می باشد.
- ۶- درخصوص املاک تخلیه نشده (دارای متصرف)، بانک هیچ گونه مسؤولیتی درخصوص تخلیه ندارد و مسؤولیت کامل رفع تصرف و تخلیه متصرف به عهده خریدار می باشد.
- ۷- کلیه پیشنهادات فاقد فرم تکمیل و امضا شده شرکت در مزایده و یا فاقد فیش واریز سپرده شرکت در مزایده و مخدوش و مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط می باشد.
- ۸- متقاضیان می توانند جهت بازدید از املاک عرضه شده در تهران از طریق اداره املاک بانک و برای شهرستان از طریق مراجعه به شعبه شهرستان مندرج در جدول ذیل اقدام نمایند.

شرایط پرداخت بهای مورد معامله:

(الف) نقدی: ۵۰٪ بهای مورد معامله ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ اعلام نتایج بازگشایی پاکات و ۴۰٪ ثمن معامله همزمان با تحویل ملک و ۱۰٪ مابقی ثمن معامله پس از اخذ استعلامات مربوطه از مراجع ذیربط و همزمان با انتقال قطعی مورد معامله دفتر اسناد رسمی دریافت می گردد.
نکته: در خصوص املاکی که در شرف اخذ سند تک برگ می باشد، انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال پس از انعقاد قرارداد صورت می پذیرد.

قرارداد اجاره به شرط تملیک:

گروه ب) قرارداد اجاره به شرط تملیک به صورت پرداخت نقدی حداقل ۵۰٪ بهای مورد معامله همزمان با انعقاد قرارداد، الباقی طی اقساط یک الی سه سال با نرخ سود ۲۳٪.

توضیح اینکه شرایط پرداخت هر ملک براساس گروه تعیین شده مندرج در جدول ذیل می باشد و متقاضیان هر گروه صرفاً مجاز به انتخاب شرایط پرداخت تعیین شده در جدول و یا شرایط پرداخت رده های قبلی می باشد. (به طور مثال ملک گروه "ب" مجاز به ارائه پیشنهاد براساس گروه های "الف" تا "ب" می باشد)

در شرایط مساوی بودن قیمت پیشنهادی، تقاضای نقدی برای کلیه املاک در اولویت می باشد.

● متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر از وضعیت مورد واگذاری، بازدید و دریافت فرم شرکت در مزایده می توانند از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک هفته در ساعات اداری (۸ صبح لغایت ۱۵ بعدازظهر) به نشانی: تهران، خیابان ولی عصر، روبه روی درب اصلی پارک ملت، خیابان ناهید غربی، پلاک ۹۷، ساختمان مرکزی بانک کارآفرین، طبقه نهم (اداره املاک) با شماره تلفن های ۰۲۱-۲۶۲۱۴۹۷۵ و ۰۲۱-۲۶۲۱۵۱۴۴ و یا از طریق سایت اینترنتی بانک به نشانی www.karafarinbank.ir جهت دریافت فرم شرکت در مزایده اقدام فرمایند.

● متقاضیان می بایستی پیشنهادات خود را به آدرس: تهران، صندوق پستی ۴۶۵۹-۱۵۸۷۵ و یا حضوری به نشانی ساختمان مرکزی بانک کارآفرین تا پایان مهلت قانونی تحویل و متعاقباً رسید دریافت نمایند.

ردیف	استان	محل ملک	آدرس	پلاک ثبتی	نوع ملک	کاربری	متر از عرصه (مترمربع)	متر از اعیان (مترمربع)	میزان مالکیت	وضعیت سند	وضعیت تخلیه	عمر بنا	رقم پیشنهادی مبلغ پایه مزایده	توضیحات	گروه بندی ملک
۱	اصفهان	کاشان	کاشان، خیابان امیر کبیر، روبه روی مجتمع تجاری امیر کبیر	۲۳,۷۱۵۶	زمین	-	۸۵۶	-	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	-	۱,۹۹۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	-	الف
۲	کرج	کرج	عظیمیه، میدان مهران، بلوار گلستان، خیابان شهید حسینی، پلاک ۵۸، اول شرقی	۱۶۱,۲۵۸۱۹	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۲۴۱	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	دارای انباری و ۱ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳	البرز	کرج	عظیمیه، میدان مهران، بلوار گلستان، خیابان شهید حسینی، پلاک ۵۸، اول غربی	۱۶۱,۲۵۸۱۹	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۲۴۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۳۷۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	دارای انباری و ۱ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۴	کرج	کرج	جاده مردآباد (ماهدشت) - بعد از محمدشهر - همایون ویلا - بلوار شهید شهید حاج قاسم سلیمانی (بلوار بسیج) - روبه روی درمانگاه - پلاک ۳۶	۳۶۲,۱۳۱۶	زمین	-	۸۲۹,۵	-	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	-	۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ویلاي مخروبه	الف
۵	تهران	تهران	سعادت آباد، بلوار سرو غربی، خیابان بخشایش جنب بیمارستان عرفان	۱۱۶,۶۵۴۲۸	مغازه	تجاری	قدرالسهم	۱۵۴	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۱۲	۱,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ واحد پارکینگ	الف
۶	تهران	تهران	خیابان باهنر (نیاوران) - بین خیابانهای هیراد و جماران - پلاک ۱۵۹	۸,۱۴۷۰	زمین	-	۸۱۰,۷	-	شش دانگ	دفترچه ای	تخلیه	-	۷,۶۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	باغ است	الف
۷	تهران	تهران	خیابان ولنجک - نیش خیابان هفدهم - پلاک ۱۴	۶۷,۱۶۷۹۹	زمین مستغلات	مسکونی	۱۰۳۶,۷	۶۵۱	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۵۰	۷,۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	باغ است	الف
۸	تهران	تهران	ولیعصر روبه روی پارک ملت نیش خیابان سعیدی	۳۴۶۷,۳۶۰۱۰	زمین	-	۲۰۶۱,۹۴	۲۵۰	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	-	۱۹,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	-	الف
۹	تهران	تهران	خیابان شریعتی، خیابان دولت، سه راه نشاط، پلاک ۴۱۶	۱۸۵۶,۵	زمین	-	۳۶۶	-	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	-	۲,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	-	الف
۱۰	تهران	تهران	خیابان وحید دستگردی (ظفر)، بین آفریقا و ولیعصر، شماره ۲۸۹، کدپستی ۱۹۶۸۶۳۴۹۵۱	۳۴۶۷,۹۶۰	آپارتمان، مستغلات	تجاری - اداری	۴۷۵	۲۲۲۱,۵	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۲۲	۷,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ طبقه اداری روی همکف تجاری دارای ۱۰ واحد پارکینگ	الف
۱۱	تهران	تهران	خیابان سیدجمال الدین اسدآبادی، بین خیابان ۵۸ و ۶۰، پلاک ۴۳۰، طبقه سوم	۳۵۲۶,۶۵۵۹۸	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۲۳,۴۷	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۱۰	۷۲۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مستأجر دارد	الف
۱۲	تهران	تهران	خیابان آفریقا، بلوار صبا، پلاک ۳۸ طبقه چهارم	۳۴۶۷,۳۳۸۷۰	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۶۱,۷۹	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۸	۱,۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مستأجر دارد دارای انباری و ۴ واحد پارکینگ	الف
۱۳	تهران	تهران	خیابان آفریقا، بلوار صبا، پلاک ۳۸ طبقه پنجم	۳۴۶۷,۳۳۸۷۱	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۶۱,۵۷	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۸	۱,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مستأجر دارد دارای انباری و ۴ واحد پارکینگ	الف
۱۴	تهران	تهران	خیابان آفریقا، بلوار صبا، پلاک ۳۸ طبقه ششم	۳۴۶۷,۳۳۸۷۲	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۶۱,۷۹	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۸	۱,۱۸۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مستأجر دارد دارای انباری و ۴ واحد پارکینگ	الف
۱۵	تهران	تهران	خیابان آفریقا، بلوار صبا، پلاک ۳۸ طبقه هفتم	۳۴۶۷,۳۳۸۷۳	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۶۱	شش دانگ	تک برگ	عدم تخلیه	۸	۱,۲۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مستأجر دارد دارای انباری و ۷ واحد پارکینگ	الف
۱۶	تهران	تهران	بلوار فردوس، بعد از خیابان عقیل، پلاک چهار، طبقه اول	۱۲۴,۸۱۱۸	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۱۴۸,۸۶	شش دانگ	دفترچه ای	تخلیه	۱۳	۷۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱ واحد پارکینگ	الف
۱۷	تهران	تهران	بلوار فردوس، بعد از خیابان عقیل، پلاک چهار، طبقه دوم	۱۲۴,۸۱۲۱	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۱۱۷,۸۶	شش دانگ	دفترچه ای	تخلیه	۱۳	۵۶۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱ واحد پارکینگ	الف
۱۸	تهران	تهران	جاده قدیم کرج - بلوار فتح - نرسیده به سه راه شیرپاسنوریزه - پلاک ۱۷۷	۱,۱۴۳۳	مستغلات	تجاری - اداری	۱۵۱۸,۹	۱۳۴۳	شش دانگ	دفترچه ای	عدم تخلیه	۳۵	۶,۸۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	بنای تجاری - اداری به انضمام سوله با کاربری انبار	الف
۱۹	تهران	تهران	خیابان فرمانیه - خیابان علی اکبر ثروتی - بن بست شمشاد قواره دوم شمالی	۲,۲۶۴	برج باغ	مسکونی	۳۷۱۶,۸۶	-	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	-	۲۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۰	تهران	تهران	خیابان ولیعصر - بالاتراز بلوار ناهید غربی - مقابل باشگاه خبرنگاران جوان - نیش بن بست حنا (رامین) - پلاک ۱ (قدیم ۲۷۱۵)	۳۳۹۴,۴۵۱	زمین	-	۷۹۵,۶	-	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	-	۵,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	-	الف
۲۱	تهران	تهران	خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه اول	۶۹۳۳,۹۲۸۸۲	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳,۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱,۲۲۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۲	تهران	تهران	خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه دوم	۶۹۳۳,۹۲۸۸۳	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳,۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱,۲۴۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۳	تهران	تهران	خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه سوم	۶۹۳۳,۹۲۸۸۴	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳,۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱,۲۶۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف



رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی کشور در گفت وگو با «ایران»:

در کنار مردم هستیم



در حوزه کودک در قالب بازیپوند به خانواده ترخیص شده اند و ۸۸ کودک فرزندانگی سیرده شده اند

کردستان، آذربایجان غربی و کرمانشاه، چند مرکز غیردولتی در استان های قزوین، خوزستان و کرمانشاه هم دچار خسارت شده اند. «به گفته چلک با اقدامات و پیش بینی هایی که از قبل انجام شده بود، سازمان بهزیستی تا امروز خسارت جانی نداشته است.

گزارش

گروه اجتماعی

ساختمان ها و مراکز نگهداری افراد آسیب پذیر تحت پوشش سازمان بهزیستی کشور هم مانند مدارس و بیمارستان ها از تهاجم دشمن صهیونی - آمریکایی در امان نمانده اند در حالی که بر اساس پروتکل ها و قوانین بین المللی این مراکز باید از مصونیت برخوردار باشند. سید حسن موسوی چلک رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی کشور از آسیب به ساختمان های بهزیستی در چند استان کشور خبر می دهد و به «ایران» می گوید: «در حال حاضر در استان های تهران، آذربایجان غربی، ایلام و کردستان ساختمان ها را داشتیم و برآورد اولیه تخریب از ۵ تا ۵۰ درصد است.» او توضیح می دهد: «به جز آسیب دیدن ساختمان های دولتی، بهزیستی در استان های ایلام، تهران،

دستورالعمل های لازم را تهیه و ابلاغ می کند.» او تأکید می کند: «استان ها بین اعضای ستاد مدیریت بحران تقسیم بندی شده اند و هر معاونت ستاد بهزیستی مسئولیت سه استان را بر عهده دارد و ارتباط روزانه و مستمری برای دریافت گزارش وضعیت بهزیستی استان برقرار می شود ضمن اینکه جانشین مدیران نیز تعیین شده اند و مجوز مراکز و موسساتی که تاریخ انقضای پروانه فعالیت شان فرارسیده بود هم به طور خودکار تمدید شده است.» رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی یادآور می شود: «پیش از این در تاریخ ۹ بهمن ۱۴۰۴ مکاتباتی برای آمادگی در برابر جنگ احتمالی با استان ها انجام و جلسه ویدیوکنفرانسی هم برگزار شد که این آمادگی قبلی به واکنش سریع تر کمک بسیار زیادی کرد.» رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی کشور توضیح می دهد: «با هماهنگی های انجام شده با وزارت نیرو قرار شده است که قطعی برق به خصوص در مراکز شبانه روزی نداشته باشیم. همچنین با وزارت ارتباطات برای پایداری دو سامانه تلفنی صدای مشاور ۱۴۸۰ و اورژانس اجتماعی

۱۳۳ جلساتی داشته ایم. با استانداران برای تأمین امنیت مراکز توافقاتی انجام داده ایم همچنین با همکاری خوب سازمان برنامه و بودجه، یارانه مراکز توانبخشی را قبل از موعد مقرر واریز کرده ایم.»

خدمات شبانه روزی صدای مشاور

سامانه تلفنی صدای مشاور ۱۴۸۰ و اورژانس اجتماعی ۱۳۳ بدون هیچ گونه محدودیتی به شکل شبانه روزی در حال ارائه خدمات هستند. چلک می گوید: «اورژانس اجتماعی از گذشته به شکل شبانه روزی فعال بوده و خط ۱۴۸۰ نیز برای پاسخگویی مستمر، شبانه روزی شده است تا اگر مردم نیاز به مشاوره داشتند، راهنمایی یا با انجام مداخلات تخصصی، خدمات لازم ارائه شود.» به گفته چلک براساس آخرین گزارش تا دو روز گذشته حدود ده هزار و ۲۰۱ نفر با مشاوران ۱۴۸۰ تماس گرفته اند. او می گوید: «همچنین ۱۵۵۲ تماس داشته ایم که با مداخله بوده است یعنی تیم های سیار ما برای مداخله در محل حاضر شده اند. همچنین عمده تماس ها با ۱۴۸۰ پیرامون اضطراب، وسواس، روابط خانوادگی و مواجهه با فرزندندان در این شرایط بوده است که معمولاً این موارد در بحران ها تشدید می شوند.» او در مورد مداخلات اورژانس اجتماعی می گوید: «بیشتر مداخلات در حوزه خانواده در بحران است، همین چند روز حدود ۱۵۵۲ مداخله در محل داشته ایم، معمولاً با بحران هایی در درون خانواده از قبل بوده که در این شرایط تشدید می شود یا مشکلاتی در بحران برای خانواده ها ایجاد می شود، در این زمان ها حضور همکاران اورژانس اجتماعی در محل می تواند به مدیریت این مسائل کمک کند.» چلک توضیح می دهد: «برای تسهیل در امور سازمان بهزیستی یادآور می شود: «پیش از این که تمام دارایی اش تختی است که روی آن دراز کشیده جز ما کسی رانندار، طبیعی است که در این شرایط مسئولیت ما سنگین تر است و برای همین خدمات مان تعطیل نشده و به عنوان بخشی از دولت و حاکمیت خودمان را موظف می دانیم که کنار مردم باشیم و پیش از گذشته حواسمان به افراد تحت پوشش مان باشد. ضمن اینکه خدمات اجتماع محرومان مانند ۱۴۸۰ و ۱۳۳ را برای عموم مردم هم اجرا در می آوریم.»

جایه جایی مراکز از اطراف اماکن نظامی

رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی در مورد جایه جایی مراکز کنار مراکز حساس و نظامی می گوید: «در حوزه توانبخشی ۲۴ مرکز، ۵۶ مرکز کودکان و در حوزه اعتیاد ۱۵ مرکز را جا به جا کرده ایم. همچنین بر اساس آخرین گزارش ها حدود دو هزار و شصت و سی یک نفر در حوزه توانبخشی به خانواده ها ترخیص شده اند. ۵۸۴ نفر از افراد هم از مراکز به مراکز دیگری جا به جا شده اند.» به گفته چلک در حوزه کودکان ۱۱۹ کودک در قالب بازیپوند به خانواده ترخیص شده اند و ۸۸ کودک از طریق فرزندانگی به خانواده ها سپرده شده اند. ۳۰۱ کودک به خانواده های میزبان ملحق و ۱۰۰ کودک به امین های موقت سپرده شده اند. همچنین هزار و ۵۵۰ کودک با همکاری مرجع قضایی به اقوام شان سپرده شده اند.» او در مورد آسیب به شغل افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی می گوید: «در حوزه اشتغال در کام اول برای بعضی از افرادی که شغلشان دچار مشکل شده بود برای ۱۵۰ نفر کمک بلاعوض اختصاص داده ایم.»

هیچ ارائه خدماتی تعطیل نشده است

رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی می گوید: «به رغم همه فشارهایی که بر همکارانمان وجود دارد، خدمات ما تعطیل نشده است، با این که همکاران ما هم خانواده و نگرانی هایی دارند، اما باور دارند فرد معلولی که تمام دارایی اش تختی است که روی آن دراز کشیده جز ما کسی رانندار، طبیعی است که در این شرایط مسئولیت ما سنگین تر است و برای همین خدمات مان تعطیل نشده و به عنوان بخشی از دولت و حاکمیت خودمان را موظف می دانیم که کنار مردم باشیم و پیش از گذشته حواسمان به افراد تحت پوشش مان باشد. ضمن اینکه خدمات اجتماع محرومان مانند ۱۴۸۰ و ۱۳۳ را برای عموم مردم هم اجرا در می آوریم.»

«ایران» از وضعیت کودکان مجروح بیمارستان مفید تهران گزارش می دهد

صورت های زخمی، چشمان بهت زده

شده است نه یک حادثه که برگی از تقویم قساوت دژخیمانی است که اشتباهی سیری ناپذیرشان تنها با خون کودکان معصوم آرام می گیرد.

همان طور که در گزارش های رسمی هم آمده است، حدود ۳۰ درصد شهدای جنگ تحمیلی صهیونی - آمریکایی کودکان هستند.

دکتر شمس اله نوری پور رئیس بیمارستان کودکان مفید درباره مجروحان بستری در این مرکز درمانی به «ایران» می گوید: «بیمارستان مفید تا امروز میزبان بیش از پنج کودک مجروح از شیرخوار تا ۸ سال برای درمان بوده است که تعدادی از آنها ترخیص شده اند، اما تعدادی هنوز به علت شدت جراحات بستری هستند. در بین مجروحان چند روز اخیر کودک ۱۴ ماهه ای داشتیم که دچار آسیب شدید مغزی شده بود و متأسفانه به دلیل شدت جراحات به درجه رفیع شهادت نائل شد. همچنین در میان مجروحان پسر ۸ ساله داشتیم که از زیر آوار بیرون کشیده بودند. مادر و برادر کوچکش شهید شده بودند و با آسیب شدید به بیمارستان ما منتقل شدند. بعد از بهبودی، روز گذشته ترخیصش کردیم ولی حال روحی خوبی نداشت. سسر صورت این بچه های معصوم پریشده از زخم و خراشی که این رژیم کودک کش برای شان به یادگار گذاشته است. اما عمیق تر از زخم صورت، دردی است که بر روح شان نقش خواهد بست. کودکانی که با چنین تروماهایی دچار آسیب می شوند، به رغم صدمات جسمی، صدمات روحی شدیدی را تجربه می کنند که تا سال های سال همراه آنها خواهد بود.»

او درباره رسیدگی به شرایط روحی کودکان می گوید: «در صف اول رسیدگی به تروماهای کودکان، پزشکان و پرستاران بیمارستان هستند و با آگاهی که دارند، تلاش می کنند آنها را فرو رفتن به عمق حادثه ای که برای شان رخ داده است، نجات بدهند. البته تیم روانشناسی هم در بیمارستان مستقر هستند و همواره تلاش می کنند شرایط کودکان را بهبود بخشند. همچنین به بستگان کودکان آموزش می دهند که یاد بگیرند چگونه با آنها رفتار کنند تا از عمق فاجعه ای که برای شان اتفاق افتاده، کاسته شود.»

گزارش

محدنه جعفری

گروه اجتماعی

واقعیت جنگ در هر سطحی سیاهی، تباهی، نابودی، فشار روانی و فقدان عزیزان از دست رفته است. واقعیتی که در چشمان پرسوال کودکان روی تخت بیمارستان مفید هم به وضوح دیده می شود. واقعیتی که در کلیپ منتشر شده از بیمارستان دیده می شود این است که تخت های ICU حالا نقطه امنی برای مجروحان کم سن و سال است. در این خانواده ها سپرده شده اند. ۳۰۱ کودک به خانواده های میزبان ملحق و ۱۰۰ کودک به امین های موقت سپرده شده اند. همچنین هزار و ۵۵۰ کودک با همکاری مرجع قضایی به اقوام شان سپرده شده اند.» او در مورد آسیب به شغل افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی می گوید: «در حوزه اشتغال در کام اول برای بعضی از افرادی که شغلشان دچار مشکل شده بود برای ۱۵۰ نفر کمک بلاعوض اختصاص داده ایم.»

او غرق در افکار کودکانه اش با هزاران سوال بی پاسخ گیر افتاده است. فرشاد همراه مادرش سوار بر ماشین بوده که ترکش های یک انفجار در همان نزدیکی به خودروی آنها اصابت می کند، در ماشین سوراخ می شود و دو ترکش به شکم و پهلوئی کودک برخورد می کند. شدت انفجار به حدی است که مادرش هم دچار خونریزی داخلی می شود و نیروهای امدادی آنها را به مراکز درمانی منتقل می کنند. اما در بخش ICU کودکان مجروح از تجاوز وحشیانه صهیونی - آمریکایی، کودکان دیگری هم هستند که غمی سنگین تر بر دل و جان نحیف شان نشسته است.

خانم دکتر هاشمی یکی از پزشکان بیمارستان مفید درباره وضعیت جسمی و روحی یکی از این کودکان توضیح می دهد: «بیمار این که همکاران ما هم خانواده و نگرانی هایی دارند، اما باور دارند فرد معلولی که تمام دارایی اش تختی است که روی آن دراز کشیده جز ما کسی رانندار، طبیعی است که در این شرایط مسئولیت ما سنگین تر است و برای همین خدمات مان تعطیل نشده و به عنوان بخشی از دولت و حاکمیت خودمان را موظف می دانیم که کنار مردم باشیم و پیش از گذشته حواسمان به افراد تحت پوشش مان باشد. ضمن اینکه خدمات اجتماع محرومان مانند ۱۴۸۰ و ۱۳۳ را برای عموم مردم هم اجرا در می آوریم.»

ادامه از صفحه قبل

ردیف	استان	محل ملک	آدرس	پلاک ثبتی	نوع ملک	کاربری	متراژ عرصه (مترمربع)	متراژ اعیان (مترمربع)	میزان مالکیت	وضعیت سند	وضعیت تخلیه	عمر بنا	رقم پیشنهادی مبلغ پایه مزایده	توضیحات	گروه بندی ملک
۲۴	تهران		خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه چهارم	۶۹۳۳،۹۲۸۸۵	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳،۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱،۲۷۳،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۵	تهران		خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه پنجم	۶۹۳۳،۹۲۸۸۶	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳،۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱،۲۸۶،۳۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۶	تهران		خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه ششم	۶۹۳۳،۹۲۸۸۷	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳،۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱،۲۹۹،۶۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۷	تهران		خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه هفتم	۶۹۳۳،۹۲۸۸۸	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳،۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱،۳۱۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۸	تهران		خیابان بخارست - هفتم - دفتر مرکزی گروه تدبیر پلاک ۴، طبقه هشتم	۶۹۳۳،۹۲۸۸۹	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۷۳،۲۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۱۲	۱،۳۲۴،۳۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۶ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۲۹	تهران		بلوار اشرفی اصفهانی - بالاتر از بزرگراه همت - نبش خیابان شهید غروی - پلاک ۱۲۲ - ساختمان اداری رونیکا پالاس - پنجم - برج A - واحد ۱۵۲	۱۱۸،۴۶۲۵۱	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۱۸۹،۳	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۹۶۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۲ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳۰	تهران		بلوار اشرفی اصفهانی - بالاتر از بزرگراه همت - نبش خیابان شهید غروی - پلاک ۱۳۲ - ساختمان اداری رونیکا پالاس هفتم - برج B - واحد ۲۷۴	۱۱۸،۴۶۲۹۰	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۲۱۷،۷	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۹۹۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۲ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳۱	تهران		بلوار اشرفی اصفهانی - بالاتر از بزرگراه همت - نبش خیابان شهید غروی - پلاک ۱۳۲ - ساختمان اداری رونیکا پالاس هفتم - برج C - واحد ۳۸۶	۱۱۸،۴۶۲۰۷	آپارتمان	اداری	قدرالسهم	۶۸،۹۹	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۳۳۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۱ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳۲	تهران		خیابان وزرا - خیابان ۲۸ - پلاک ۲	۶۹۳۳،۲۲۳۰۶	مستغلات	اداری	۶۰۰	۹۹۵	شش دانگ	در شرف اخذ سند	عدم تخلیه	۴۰	۳،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	انقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳۳	تهران		خیابان ولنجک - خیابان ۱۵ شرقی (استاد شاملو) - پلاک ۳۳، طبقه پنجم شرقی	۶۷،۱۵۴۲۲	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۲۷۴	شش دانگ	در شرف اخذ سند	تخلیه	۲	۱،۳۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ انتقال قطعی سند حداکثر تا یک سال	الف
۳۴	تهران		زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، اول شرقی	۶۷،۱۹۲۹۲	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۸۰،۴۷	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۷۵۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف
۳۵	تهران		زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، اول غربی	۶۷،۱۹۲۹۱	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۷۹،۷۴	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۷۵۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف
۳۶	تهران		زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، دوم شرقی	۶۷،۱۹۲۹۴	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۸۰،۴۷	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۷۷۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف
۳۷	تهران		زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، سوم شرقی	۶۷،۱۹۲۹۶	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۸۰،۴۷	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۷۹۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف
۳۸	تهران		تهران، زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، سوم غربی	۶۷،۱۹۲۹۵	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۷۹،۷۴	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۷۸۶،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف
۳۹	تهران		زعفرانیه، خیابان شهید ماکونی پور، خیابان اردیبهشت غربی، پلاک ۲۱، پنجم غربی	۶۷،۱۹۲۹۹	آپارتمان	مسکونی	قدرالسهم	۱۷۹،۷۴	شش دانگ	تک برگ	تخلیه	۲	۸۳۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	دارای انباری و ۲ واحد پارکینگ	الف



خودروسازان در گفت و گوی اختصاصی با «ایران» اعلام کردند

تولید و تحویل خودروها ادامه دارد

خدمات پس از فروش خودروها با وجود حملات انجام می‌شود؛ نگران نباشید

گزارش

یاسمن صادق شیرازی

گروه خودرو

حملات اخیر اسرائیل و آمریکا به ایران، علاوه بر ناآرامی‌ها و نگرانی‌های شهروندان وارد کرد. در حالی که همچنان مهم‌ترین اولویت اصلی مسئولان و نیروهای امدادی، رسیدگی به وضعیت آسیب‌دیدگان و برآورد خسارت‌های وارد شده است، پرسش دیگری این روزها ذهن بسیاری از مردم را به خود مشغول کرده است و آن اینکه آیا صنعت خودروسازی کشور در جریان این حملات به وعده‌ها و وظیفه خود عمل می‌کند؟ وضعیت تولید، تحویل و خدمات پس از فروش خودروها به چه شکل است؟ البته باید گفت این نگرانی‌ها، زمانی شدت گرفت که در چند روز گذشته اخباری مبنی بر آسیب‌دیدگی جدی برخی کارخانه‌های خودروسازی منتشر شد. این خبرها، چشم‌انداز تحویل خودروها را به مشتریان ناخوشایند کرد. اما در انتظار خودروهای خود بودند، عملاً در حالی از ابهام فرور برد. به همین دلیل در این گزارش تلاش کردیم تا آخرین وضعیت تولید و تحویل خودروها را در چند خودروسازی بزرگ کشور جویا شویم و ببینیم آیا این تنش‌ها، روند تحویل خودروها را با چالش جدی مواجه خواهد کرد؟ همچنین، نکته مهم‌تر این است که شرکت‌ها چه تمهیداتی برای عبور از این شرایط سخت اندیشیده‌اند؟

همچنان وفادار به تعهدات

درحالی که طی هفته گذشته تعداد زیادی

از ادارات و شرکت‌ها به علت شرایط موجود با تعطیلی و کاهش ساعات کاری مواجه بودند، آخرین پیگیری‌های گروه خودرو «ایران» نشان می‌دهد، کرمان موتور نه تنها تولید و تحویل خودروها را متوقف نکرده، بلکه با وجود کاهش ساعات کاری، همچنان به تعهدات خود به مشتریان وفادار مانده است. مصطفی جعفری، معاون بازاریابی و فروش این شرکت، در گفت‌وگو با «ایران» ضمن تشریح جزئیات آخرین روند تولید و تحویل خودروها، بر تلاش مضاعف این مجموعه در شرایط سخت و دشوار کنونی تأکید می‌کند. جعفری با اشاره به کاهش ساعات کاری از سه شیفت شبانه‌روزی به یک شیفت فعال در روز به دلیل شرایط موجود، می‌گوید: «این موضوع به هیچ‌وجه به معنای توقف در تولید خودروها نیست. به‌طوری‌که، ما با وجود تمام محدودیت‌ها، طبق برنامه و تعهداتمان، خودروها را به دست مشتریان رساندیم. حتی در هفته‌ای که بسیاری از ادارات تعطیل بودند، مراکز تحویل خودروی کرمان موتور در تهران و سایر شهرستان‌ها به‌طور فعال به کار خود ادامه دادند و حتی عملیات حمل خودرو به مقاصد مختلف نیز بدون هیچ مشکلی انجام شده است.»

تحویل بیش از هزار دستگاه

خودرو در هفته‌ای بی‌نظم

او در ادامه از تحویل بیش از هزار دستگاه خودرو به مشتریان در هفته گذشته که هفته‌ای به نسبت بی‌نظم هم بود، خبر می‌دهد و می‌گوید: «این روند البته با چالش‌هایی نیز همراه بود که مهم‌ترین آن، قطعی اینترنت و اختلال در برخی سامانه‌های دولتی است.» معاون بازاریابی و فروش کرمان موتور، اختلال در سامانه‌هایی نظیر گواهی

اسقاط و شماره‌گذاری خودروها را مانع اصلی در کند شدن روند کاری این شرکت عنوان می‌کند و می‌گوید: «علی‌رغم ظرفیت بالای شرکت برای تحویل خودرو، این اختلالات، فرآیندها را با کندی مواجه کرده است.»

خدمات پس از فروش

بدون وقفه و در دسترس

او همچنین به دیگر چالش‌های پیش روی خودروسازان اشاره می‌کند و می‌گوید: «هرچند در ارسال قطعات به شهرستان‌ها کمی کندی مشاهده شده بود، این مسأله نیز اکنون برطرف شده و خدمات پس از فروش در شهرستان‌ها بدون وقفه در حال انجام است.» با تشدید نگرانی‌ها پیرامون احتمال تعطیلی مراکز و خدمات پس از فروش خودرو، شهروندان در سراسر کشور با دغدغه‌های جدی روبه‌رو شده‌اند. این نگرانی به‌ویژه برای کسانی که به دلیل شرایط موجود مجبور به ترک خانه‌های خود و سفر شده‌اند، اهمیت دوچندانی پیدا کرده است. در طول سفر، پرسش‌های متعددی در خصوص وضعیت خدمات پس از فروش خودروها در صورت بروز نقص فنی مطرح می‌شود. این ابهام، اضطراب ناشی از خرابی احتمالی خودرو در جاده‌ها را افزایش می‌دهد.

تحویل خودروها

تولید در سایه ادامه دارد

تولید خودروهای شرکت سایپا نیز بدون هیچ وقفه‌ای طبق روال معمول در حال انجام است. در هفته گذشته نیز فرآیند تحویل خودروها به مشتریان ادامه داشت و واحد‌های فروش شرکت فعال بودند. عملیات مربوط به تکمیل و آماده‌سازی خودروها هم



با رفع

اختلالات،

فرآیندها

با سرعت

بیشتری پیش

رفته و آمار

خودروهای

پلاک شده

و تحویل

داده شده به

مشتریان در

هفته آینده با

افزایش قابل

توجهی روبه

رو خواهد شد

تولید و تحویل خودروها در این شرکت، بر تلاش مضاعف مجموعه حتی در روزهای تعطیل برای تحقق مطالبات مشتریان تأکید می‌کند. او با اشاره به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، می‌گوید: «حتی در روزهای سخت کنونی، فردا موتور با تمام توان در تلاش است تا تعهدات خود را به مشتریان عملی کند. بر همین اساس، در نظر داریم در روزهای تعطیل نیز خطوط تولید و تحویل را فعال نگه داریم تا روند تحویل خودروها با سرعت بیشتری پیش برود.»

از سمنان تا بروجرد

خطوط تولید در مدار

آریان‌نژاد در خصوص وضعیت خطوط تولید این شرکت خودروسازی توضیح می‌دهد: «خط تولید کارخانه سمنان طبق روال عادی به فعالیت خود ادامه می‌دهد. کارخانه بروجرد نیز که پیش از این در جریان جنگ ۱۲ روزه دچار آسیب شده بود، با احتیاط بیشتری فعالیت خود را از سر گرفته است. با این حال، واحد فروش، تولید و خدمات پس از فروش این خودروساز به‌طور کامل فعال بوده و هیچ‌گونه مشکلی در این بخش‌ها وجود ندارد.»

تسریع تحویل خودروها

حتی در روزهای سخت

درحالی‌که صنعت خودروسازی این روزها با چالش‌های متعددی دست و پنجه نرم می‌کند، فردا موتور از جمله دیگر خودروسازهایی است که عزم خود را جزم کرده تا با افزایش ظرفیت‌ها، روند تحویل خودرو به مشتریان را سرعت بخشد. تا جایی که محمدرضا آریان‌نژاد، معاون بازاریابی گروه صنعتی فردا موتور، در گفت‌وگو با «ایران» ضمن تشریح آخرین وضعیت

تولید و تحویل خودروها در این شرکت، بر تلاش مضاعف مجموعه حتی در روزهای تعطیل برای تحقق مطالبات مشتریان تأکید می‌کند. او با اشاره به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، می‌گوید: «حتی در روزهای سخت کنونی، فردا موتور با تمام توان در تلاش است تا تعهدات خود را به مشتریان عملی کند. بر همین اساس، در نظر داریم در روزهای تعطیل نیز خطوط تولید و تحویل را فعال نگه داریم تا روند تحویل خودروها با سرعت بیشتری پیش برود.»

تعهدات پایانی سال؛ اولویت اصلی

در این روزهای پرالتهاب که برخی خبرها حاکی از آسیب به برخی از زیرساخت‌های خودروسازان است، آریان‌نژاد تأکید می‌کند: «با وجود این اخبار نگران‌کننده، تلاش خود را برای

با وجود حملات دشمن خدمات پس از فروش ایران خودرو متوقف نشد

پیگیری‌ها از ایران خودرو هم حاکی است، شرکت خدمات پس از فروش ایران خودرو از زمان آغاز حملات دشمن به کشورمان، به صورت مستمر درحال ارائه خدمات به هموطنان در سراسر کشور است و همچنین امداد رسانی به خودروها در تمام جاده‌های کشور توسط شرکت امداد ایران خودرو ادامه دارد. این درحالی است که تعمیرگاه مرکزی شماره یک ایران خودرو که در روزهای اخیر با وجود شرایط جنگی در کشور مشغول خدمات‌رسانی به هموطنان بود، در جریان حمله دشمن صهیونی آمریکایی به ساختمان مجاور آن در روز شنبه، آسیب دید. تعمیرگاه یادشده که در روزهای اخیر به شکل پیوسته در حال ارائه خدمات به هموطنان بوده است، در زمان حضور پرسنل فنی و مراجعه‌کنندگان، دربی حملات به ساختمان مجاورش، آسیب جدی دید که برآثر آن، خسارتی به مجموعه وارد شد و چند نفر از کارکنان نیز مجروح شدند. اقدامات اولیه برای ایمن‌سازی مجموعه تعمیرگاه مرکزی و ادامه خدمت‌رسانی در کوتاه‌ترین زمان ممکن، بلافاصله پس از این اتفاق، آغاز شد.



برش

با وجود حملات دشمن

خدمات پس از فروش ایران خودرو متوقف نشد

پیگیری‌ها از ایران خودرو هم حاکی است، شرکت خدمات پس از فروش ایران خودرو از زمان آغاز حملات دشمن به کشورمان، به صورت مستمر درحال ارائه خدمات به هموطنان در سراسر کشور است و همچنین امداد رسانی به خودروها در تمام جاده‌های کشور توسط شرکت امداد ایران خودرو ادامه دارد. این درحالی است که تعمیرگاه مرکزی شماره یک ایران خودرو که در روزهای اخیر با وجود شرایط جنگی در کشور مشغول خدمات‌رسانی به هموطنان بود، در جریان حمله دشمن صهیونی آمریکایی به ساختمان مجاور آن در روز شنبه، آسیب دید. تعمیرگاه یادشده که در روزهای اخیر به شکل پیوسته در حال ارائه خدمات به هموطنان بوده است، در زمان حضور پرسنل فنی و مراجعه‌کنندگان، دربی حملات به ساختمان مجاورش، آسیب جدی دید که برآثر آن، خسارتی به مجموعه وارد شد و چند نفر از کارکنان نیز مجروح شدند. اقدامات اولیه برای ایمن‌سازی مجموعه تعمیرگاه مرکزی و ادامه خدمت‌رسانی در کوتاه‌ترین زمان ممکن، بلافاصله پس از این اتفاق، آغاز شد.

استاندار اصفهان: یونسکو کجاست وقتی آثار فرهنگی شهر زیر آتش می‌رود؟

اعلان جنگ دشمن به میراث تاریخی نصف جهان



استاندار

اصفهان:

گلوله‌ها نه به

سنگ و آجر

که به روح یک

تمدن اصابت

می‌کنند.

آسیب به

میراث

فرهنگی،

جنایت جنگی

است

با این حال معاون اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان از فروریزختن کاشی‌های ایوان‌های مسجد تاریخی و جامع عباسی برآثر موج حملات به اصفهان خبر داد.

سید روح‌الله سیدالعسگری گفت: اماکنی که در نزدیکی مراکز سیاسی و نظامی هستند، تلاش کرده است این محوطه‌های فرهنگی و تاریخی از گزند حملات موشکی مصون بمانند.

کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان تصریح کرد: مصالح بناهای تاریخی از جمله مسجد جامع عباسی قدیمی است و در حالی که ملات‌های قدیمی آن زیر کاشی‌ها و تزئینات دچار فرسودگی است، موج حملات می‌تواند به راحتی موجب آسیب به تزئینات و مصالح این اماکن شود.

سیدالعسگری اظهار داشت: اصفهان شهری تاریخی است و آثار میراث فرهنگی در همه جای آن به وفور وجود دارد، در نتیجه تجاوزهای مکرر دشمن به این شهر موزه می‌تواند آسیب‌های جبران‌ناپذیری را متوجه آثار تاریخی آن کند.

وی افزود: اصفهان شهری با بناهای تاریخی ثبت جهانی است و از این رو طبق کنوانسیون‌های بین‌المللی باید این آثار از آسیب‌ها و حملات جنگ مصون بمانند.

به گفته معاون اداره کل میراث فرهنگی اصفهان، علاوه بر مسجد جامع عباسی، «عمارت هنر و پیشه» که مقر اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان است نیز در برخی قسمت‌ها آسیب دیده است.

جنایت جنگی علیه تاریخ

در پی حملات دشمن به میراث تاریخی اصفهان، استاندار اصفهان نیز با محکوم‌کردن حملات به مناطق همجوار

آثار تاریخی این شهر گفت: یونسکو کجاست وقتی میراث جهانی اصفهان زیر آتش می‌رود؟

جمالی نژاد اظهار داشت: بمباران در کنار سی‌وسه‌پل و مسجد جامع عباسی، اعلان جنگ به تاریخ است. وی افزود: بمباران همجوار مسجد جامع عباسی و سی‌وسه‌پل اصفهان اقدامی است که حتی در تاریک‌ترین جنگ‌ها هم چنین حرمتی را شکسته بودند.

جمالی نژاد با انتقاد جدی از سکوت سازمان‌های بین‌المللی بیان داشت: حتی در وحشی‌ترین جنگ‌های تاریخ، سنگ از حرمت نمی‌افتاد اما امروز حرمت سی‌وسه‌پل اصفهان و نقش جهان را در بمباران‌ها شکستند. این گلوله‌ها به جان تاریخ نشست. تخریب میراث تمدنی، اعلان جنگ به بشریت است و در حافظه جهان فراموش نخواهد شد.

استاندار اصفهان افزود: می‌گویند پیشرفته‌اند اما هیچ بربری در طول تاریخ به پای آن‌ها نمی‌رسد. می‌خواهند آثار ثبت‌شده جهانی اصفهان را با بمب خط برزند تا ثابت کنند نسبیست با فرهنگ و انسانیت ندارند. یقین بدانید که سی‌وسه‌پل، پل زندگی بوده و هست.

وی با بیان اینکه آنها که از تاریخ تمدن بی‌خبرند، طاق‌های سی‌وسه‌پل را

نشانه گرفته‌اند، گفت: گویی نمی‌دانند هر طاق این پل، یک برگ از هویت یک ملت است. بمباران همجوار مسجد جامع عباسی، بمباران هویت است و جنایت در برابر تمدن، خط قرمز بشریت است.

جمالی نژاد افزود: این گلوله‌ها نه به سنگ و آجر، که به روح یک تمدن اصابت می‌کنند. آسیب به میراث فرهنگی، جنایت جنگی است. وی با اعتراض به انفعال یونسکو تصریح کرد: یونسکو! بیدار باش! مسجد جامع عباسی، نگین معماری جهان، هدف کینه‌های ابلهان تاریخ قرار می‌گیرد و وقتی حرمت آثار ثبت‌شده جهانی اینگونه شکسته می‌شود، دیگر چه می‌توانی برای دفاع باقی می‌ماند؟

وی گفت: بمباران همجوار سی‌وسه‌پل و مسجد جامع عباسی اصفهان، با موشک‌های نقطه‌زن! گویی برنامه‌ریزی شده‌اند برای زدن دقیق نقطه‌های عطف تاریخ بشر. این یک جنگ نظامی نیست؛ این اعلان جنگ به انسانیت است. جمالی نژاد افزود: جنایت جنگی؟ تروزیسم فرهنگی؟ هراسی می‌خواهید بگذارید! بمباران همجوار سی‌وسه‌پل و مسجد جامع عباسی اصفهان از سوی جامعه جهانی محکوم است. آیا باید همه آثار تاریخی جهان زیر پرچم یونسکو تخلیه شوند تا کسی جرأت بمبارانشان را نداشته باشد؟

ایران در «ایران»

ناوایی‌های خلوت در زنجان

زنجان. تجارب جنگ ۱۲ روزه و تدابیر مدیریتی موجب آرامش در بازار نان استان زنجان شده است و با گذشت ۱۰ روز از جنگ تحمیلی دوم، شهروندان با خیال آسوده برای تهیه نان اقدام می‌کنند. مدیرکل غله استان زنجان در این خصوص به تمهیدات در نظر گرفته شده برای تأمین به‌موقع نان شهروندان زنجانی و میهمانان استان از سراسر کشور در جنگ تحمیلی دوم اشاره کرد و گفت: «در شهر زنجان تعداد ۴۸ واحد با افزایش چهار کیسه به صورت دو شیفت و ۲۲ واحد با ۱۸ کیسه سهمیه روزانه به صورت سه شیفت و به مدت ۲ روز فعال شدند.» ولی الله زمانی گفت: «دو شیفت شدن ۶۰ واحد در هفت شهرستان تابعه استان زنجان و در نظر گرفتن سهمیه‌های مازاد بر سهمیه قبلی هر واحد از دیگر اقدامات این بخش بوده است.» زمانی همچنین با اشاره به راه‌اندازی پایگاه نان و تخصص ۵۰ کیسه آرد برای استفاده در ساعات نخستین جنگ تحمیلی دوم با هدف تنظیم بازار نان گفت: «طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته برای تمامی کارخانجات آردسازی، شرکت‌های حمل‌ونقل برای فعالیت تمام‌وقت جهت تولید و حمل آرد خردیاری شده و واحدهای خازنی موظف شدند. زمانی، با بیان اینکه از روز سوم جنگ تحمیلی وضعیت ناوایی‌های استان به حالت عادی بازگشت، خاطرنشان کرد: «برای تأمین گندم، آرد و نان استان زنجان در ایام اضطراری آمادگی کامل وجود دارد.»

بسیج ظرفیت‌های اقامتی قزوین

برای اسکان آسیب‌دیدگان جنگ

قزوین. سرپرست میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی قزوین از بسیج کامل ظرفیت مراکز اقامتی استان برای میزبانی از هموطنان آسیب‌دیده از جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران خبر داد. مریم مهدوی اظهار کرد: «تمامی واحدهای اقامتی تحت نظارت مستمر قزوین، آماده ارائه خدمات و تأمین شرایطی امن و شایسته برای اسکان احتمالی هموطنان هستند.»

وی افزود: «تمامی مراکز اقامتی رسمی استان شامل هتل‌ها، هتل آپارتمان‌ها، مهمانپذیرها و همچنین اقامتگاه‌های بوم‌گردی و سنتی با طرح ویژه حمایتی آماده پذیرایی از مسافرانی هستند که در جنگ اخیر متحمل آسیب شده‌اند.» وی تصریح کرد: «این مراکز با اعمال تخفیف‌های ویژه ۱۵ تا ۶۰ درصدی، خدمات اقامتی خود را به هموطنانی که نیازمند اسکان و برخورداری از خدمات اقامت اضطراری هستند، ارائه می‌دهند.» مهدوی با اشاره به تشدید نظارت‌های میدانی بر مراکز اقامتی، تصریح کرد: «تیم‌های بازرسی و نظارت این اداره کل به صورت مستمر و در طول این ایام در حال پایش و ارزیابی وضعیت مراکز اقامتی هستند تا هموطنان سایر مناطق کشور از خدمات اقامتی استاندارد برخوردار شوند.»



اردوگاه فرهنگی-تربیتی امام خمینی (ره) خمین حمله کردند. در حمله به مراکز غیرنظامی، خوابگاه دانش‌آموزی، سالن ورزشی، رستوران، آشپزخانه، نمازخانه و ساختمان اداری اردوگاه دچار تخریب گسترده شدند.

اردوگاه فرهنگی-تربیتی امام خمینی (ره) خمین به عنوان یکی از مراکز مهم آموزشی و تربیتی استان، محل برگزاری برنامه‌های فرهنگی، آموزشی و پرورشی برای دانش‌آموزان و فرهنگیان است و این اقدام با واکنش و محکومیت محافل سیاسی، فرهنگی و آموزشی همراه شده است.

در ادامه اقدامات خصمانه و جنایات اخیر، دبستان شقایق و دبیرستان عارفه شهرستان خمین هدف حمله رژیم منحوس صهیونیستی و آمریکایی

جنایتکار قرار گرفتند؛ اقدامی که به عنوان نمونه‌ای آشکار از هدف‌گیری مراکز آموزشی و نقض اصول انسانی است. براساس گزارشات میدانی و پروتکل‌های صورت گرفته، این دو واحد آموزشی که

محل تحصیل دانش‌آموزان و برگزاری فعالیت‌های آموزشی و تربیتی در شهرستان خمین هستند، در جریان حملات اخیر دچار آسیب‌های جدی شده‌اند.

ایران



از تهاجم اهریمنی سربلند بیرون می آییم

«در کرمانگر ثبت عظمت تاریخی ایران بزرگ در قالب سریال «سلطان پارسی» بودیم که دشمنان ناخودآگاهانه به ایران در پهنای تاریخی چندین هزارساله یورش بردند. رهبر فرزانه را به همراه جمعی از سربازان و نینز دختران و کودکان به شهادت رسانده و ما را به سوگ نشاندند و نیردی دفاعی و ناگزیر را به کیان ایران عزیز تحمیل کردند که با اتکا به خدای متعال و پایمردی مردم بزرگ ایران، از این تهاجم اهریمنانه سربلند بیرون خواهیم آمد. درود بر اراده ملتی که با همدلی خود به میدان آمده؛ اتحاد آنها تیر خلاصی خواهد بود بر پیکر متجاوزان. «ان نفسوا الله یتضرکم و یتئت اقدامکم». به نیابت از پروژه سلمان پارسی- داوود میرباقری/ **ایرنا**



تمام عشق و علاقه من ایران است

«من برای ثبت فرهنگ نقاط گوناگون ایران، سفرهای گوناگونی انجام داده‌ام. گاه به نفاطی رفته‌ام که شاید هموطنانمان نام آن خطه را نشنیده باشند و همواره در فاصله بین اجرای برنامه‌هایم، از آداب و رسوم، غذا و فرهنگ آن خطه خاص صحبت می‌کنم. افتخار می‌کنم ایرانی هستم و با تمام مشکلات و سختی‌هایی که کشیده‌ام، حاضر نیستم از کشورم دست بکشم و اینجا را ترک کنم. همین حالا هم تعدادی از اعضای خانواده‌ام که خارج از کشور هستند، پیشنهاد کردند مهاجرت کنم ولی به آن‌ها می‌گویم همه نفس و انرژی و عشق من مال این جاست.»
فرزانه کالی/ **ایسنا**



آقا سید مجتبی با صدای رسا این بیعت را فریاد می‌زنم

«با افتخار آقا. آقا سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، یادگار آقای شهیدمان. من تا به حال شما را از نزدیک ندیدم. شاید دیده‌ام، ولی نشناختم. در این شب‌های حضور، درمانده بودم بعد از سه تکبیر، نام آقایمان را چگونه ادا کنم. ولی اکنون با صدای رسا این بیعت را فریاد می‌زنم. الله اکبر. الله اکبر. الله اکبر. خامنه‌ای رهبر.»
ابراهیم حاتمی کیا/ **ایرنا**

مناجات روز بیستم

ای رحمت گسترده بر زمین وآسمان!
امروز به سپردن فکرمی‌کنم؛ به رها کردن کنترلی که آرامش‌م را گرفته‌است. در دعاها شنیده‌ام آسودگی از اعتماد می‌آید نه از تسلط.
من گاهی همه چیز را محکم چسبیده‌ام و بعد از خستگی شکایت کرده‌ام.
امروز از تو می‌خواهم یاد بدهی چگونه بسیار می‌آن‌که بی مسئولیت شوم.
دل مرا میان تلاش و توکل متعادل کن. اگر قرار است چیزی پیش برود، با همراهی تو پیش برود...
همین.
عبدالرحیم سعیدی‌راد

چرا آمریکا می‌خواهد ما را بکشد؟!

روز نوشت جنگ (۳)

مرتضی گل‌پور
معاون سردبیر

کشورمان آزاگرزک جنگ نبوده و صرفاً در حال دفاع است. در تجاوز ۱۲ روزه دشمن اسرائیلی، ۲۱۵ کودک و نوجوان ایرانی مصدوم و ۴۷ کودک و نوجوان ایرانی شهید شدند. قصه جنگ و تجاوز نظامی، برای کودکان شهید به پایان رسیده و آنچه از آنان می‌ماند، خاطره شهادت‌شان برای خانواده‌های داغدار آنان است، البته اگر هنگام شهادت عضوی از خانواده باقی مانده باشد. اما برای کودکانی که در ۱۲ روز تجاوز دشمن اسرائیلی زنده مانده‌اند، این جنگ و کاری که دشمن اسرائیلی با آنان کرد هرگز از خاطرشان نمی‌رود. حتی با شروع آتش بس، این کودکان زنده‌مانده همیشه یاد خواهند داشت که «آمریکا و اسرائیل می‌خواستند آنان را بکشند!»
کودکان ایرانی برای این یادآوری باید ۹ ماه صبر می‌کردند. ساعت ۹ و ۳۰ دقیقه صبح شنبه ۹ اسفند پیامدهای سهمگین آغاز تجاوز نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران را، میشد در کوچه‌ها و خیابان‌های شهر دید. مادرها، پوشیده و نپوشیده، آشفته موی و پریشان صورت، به سمت مدرسه‌ها می‌دویدند تا در درگاه‌هایشان را به خانه بیاورند. در حالی که نمی‌دانستند آیا در خانه امنیت خواهند داشت یا نه؟ تلاش معلمان و مدیران مدارس برای آرام کردن بچه‌ها بی نتیجه بود، زیرا کسی باید خود آنان را آرام می‌کرد. پدراها و مادرها، هر کدام دست بچه‌های گریبان خود را گرفته و دوان و بیا عجله به خانه می‌رفتند. آنان که به مدرسه دسترسی نداشتند، از دوست و آشنایان می‌خواستند فرزندانشان را به خانه ببرند. در خیابان‌های آذربایجان، فلسطین و اطراف میدان حر، یعنی مدرسه‌های نزدیک محل اصابت نخستین موشک‌های تاماهاوک آمریکا به بیت رهبری، وضع بدتر بود. شیشه‌ها و درهای مدرسه ریخته و به ترکش تبدیل شده و به تن و بدن بعضی از بچه‌ها رفته بود. فکر کنید؛ مثل هر روز با دوستان در مدرسه هستتید و ناگهان شیخ مرگ ناشی از تجاوز دشمن به سراغ شما می‌آید! یکی از همکاران تعریف می‌کرد تا رسیدن به مدرسه پسرش در میدان ۷۲ نارمک تمام دست و پایش می‌لرزید. وقتی پسرش را از دور دید که گریان می‌دود، قدری آرام شد. در همان مدرسه دو دانش آموز در تجاوز دشمن اسرائیلی و آمریکایی شهید شدند. وقتی هم که بچه‌ها به خانه رسیدند، اضطراب‌ها تازه شروع شد؛ اضطراب بی‌بی از انفجار، اضطراب این که سرنوشته خودشان و کشورشان چه می‌شود؟ تماس‌ها با دوستان‌شان شروع شد. آنان در ساعات‌های بعد اخبار تجاوز را باهم به اشتراک می‌گذاشتند و درباره اینها حرف می‌زدند: «چرا دشمن به ما حمله کرد؟»، «که آب و برق قطع بشه چیکار کنیم؟»، «میگن می‌خوان کل

اولین بار ۹ ماه قبل از قتل عام آمریکایی دانش آموزان مدرسه «شجره طیبه» میناب بود که فهمیدم جنگ با بچه‌ها چه کار می‌کند. این فهم را از سوال یک کودک کسب کردم. در تجاوز ۱۲ روزه دشمن اسرائیلی به ایران، یک کار پدر و مادری این بود که بچه‌ها را از آسیب‌های روانی، ذهنی و عاطفی جنگ دور کنند. طایف فرسا بود؛ نزدیک به محال. آن ۱۲ روز، بعضی از بچه‌ها دچار حمله‌های عصبی (Panic attack) شدند. دختر ۱۳ ساله یکی از آشنایان از شدت هراس، مدام در خانه راه می‌رفت، در حالی که دست چپش از فشار عصبی درد گرفته بود. پدر و مادرها، به‌ویژه آنان که به نزدیکی‌شان حمله نظامی شده بود، برای نجات ذهن و روان بچه‌ها تقریباً بی‌دفاع بودند. نمی‌شد جلوی اطلاع یافتن بچه‌ها را گرفت و بچه‌ها جست و گریخته از اخبار تجاوز اسرائیل مطلع می‌شدند. برای همین پرسش از معنای جنگ و پرسش از چرایی شروع این تجاوز، وارد ذهن و روان بچه‌ها و گفت‌وگوهای آنان با والدین و دوستان‌شان شد. سخت‌ترین سوال درباره تجاوز نظامی به ایران را، پرسر ۹ ساله یکی از همکاران از پدرش پرسید: «بابا! چرا آمریکا می‌خواهد ما را بکشد؟! پاسخی برای سوال وجود ندارد و اگر پاسخی باشد، نمی‌توان آن را به بچه‌ها ۱۳ تا ۷ ساله گفت. چطور می‌توان به بچه‌ها گفت دلیل تجاوز دشمن اسرائیلی به ایران بهانه‌های هسته‌ای است؟ چطور می‌توان دلیل تجاوز دشمن آمریکایی به ایران، مانند مسائل ژئوپلیتیک، تاریخ رقابت‌های ژئوپلیتیک یا نفت را برای بچه‌ها توضیح داد؟ کبریم که پدر و مادرها توانستند این مسائل غامض روابط بین‌الملل را برای بچه‌ها توضیح دهند، ذهن یک کودک هرگز نمی‌تواند قبول کند که «آمریکا و اسرائیل برای کشتن ما دلایل ژئوپلیتیک دارند، یا اینکه نفت ما برای دشمن آمریکایی مهم است.» یک کودک هیچ درکی از مفاهیمی چون ابرقدرت، سرمایه‌داری، نفت و ژئوپلیتیک ندارد. او واقع جهان را فقط برپایه تصورات و مفاهیم کودکانه خود درک می‌کند. برای همین است که این ذهن‌های پاک و بی‌آلایش ایرانی واقعاً نمی‌توانند بفهمند «چرا آمریکا می‌خواهد ما را بکشد؟» و بالاتر از آن، «چرا آمریکا می‌خواهد بچه‌ها را بکشد؟» ابتدا به تنش‌های روانی، کمترین پیامد تجاوزات نظامی برای کودکانی است که می‌دانند کشورشان مورد تجاوز قرار گرفته،

سازمان‌های فرهنگی در بیانیه‌هایی به مناسبت انتخاب رهبر سوم تأکید کردند

استمرار راه انقلاب اسلامی



جبهه حق را وظیفه ملی، انقلابی و دینی خود می‌دانند. «دبیرخانه دائمی جشنواره بین‌المللی تئاتر مقاومت هم در پیامی، آورده است: «پس از شهادت جانشین و مظلومان امام‌ات حضرت آیت‌الله العظمی شهید سید علی حسینی خامنه‌ای به دست ظالمان و سفاکان عالم، مجلس خبرگان رهبری بنا به وظیفه ذاتی خود مبنی بر انتخاب رهبر جدید ایران اسلامی، حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، از سال‌ها پاک امام شهید را به عنوان ولی امر مسلمین جهان و سومین رهبر

پس از اعلام نتیجه رأی و انتخاب نمایندگان در مجلس خبرگان رهبری، مبنی بر انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران، نهادها، سازمان‌ها و بخش‌های مختلف حوزه فرهنگ کشور با صدور بیانیه‌های جداگانه‌ای، بیعت خود را با رهبر جدید انقلاب اعلام کردند. سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بیانیه خود، تأکید کرد: «در روزهایی که ملت ایران داغدار شهادت رهبر مجاهد خود و دردانه‌های کودکی و زن و مرد این سرزمین است و در عین حال با صلابت در مسیر عزت و استقلال ایستاده است، اعلام رهبری حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای از سوی مجلس خبرگان رهبری با اکثریت قاطع آراء، استمرار راه انقلاب اسلامی و پاسداری از آرمان‌های آن به شمار می‌آید.» صالحی افزود: «بی‌تردید ملت ایران با هادایت رهبری جدید و با اتکای به میراث گرانسنگ امام راحل و رهبر شهید انقلاب، مسیر این سرزمین، به‌ویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی، در برابر اراده این ملت مبار دیگر ناکام خواهند ماند.» سازمان صداوسیما نیز در بیانیه خود ضمن اعلام بیعت با آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، تأکید کرد که فرزندان ملت در رسانه ملی خدا را شاکرند که در کنار توده‌های میلیونی مردم، عهد خود را با ولایت تازه کرده و تبعیت از پرچمدار جدید

آگهی تمدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

بدینوسیله پیرو آگهی منتشر شده در خصوص مناقصه شماره ۸۹۳ ق ۱۴۰۴ مربوط به نگهداری و پشتیبانی تأسیسات و تغذیه نیرو با تأمین متریال در کلیه مراکز و ساختمان‌های مخابرات منطقه قم، به اطلاع می‌رساند مهلت تحویل اسناد شرکت در مناقصه تا پایان ساعت اداری روز شنبه ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ تمدید گردید.

WWW.OM.TCI.IR

شرکت مخابرات ایران - منطقه قم

شرکت فولاد آلیاژی ایران

IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)

تمدید مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۳۰۲/م/م/۰۶۳

پیرو آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای شماره ۱۳۰۲/م/م/۰۶۳ با موضوع خرید ۴۶ تن نیکل ساچمه‌ای/کاتدی به اطلاع می‌رساند مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت ۱۵ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۱ بر اساس شرایط زیر تمدید گردید.

- موضوع مناقصه: خرید ۴۶ تن نیکل ساچمه‌ای/کاتدی.
- مدت اعتبار پیشنهاد: ۱ ماه پس از پایان مهلت شرکت در مناقصه.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۳۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (سی میلیارد) ریال به‌صورت چک صیادی ثبت شده در سامانه.
- مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۵ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۱.
- نحوه دریافت اسناد: متقاضیان برای دریافت اسناد مناقصه بایستی به سایت شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی www.iasco.ir (مناقصات) مراجعه نمایند.
- شایان ذکر است، دریافت اسناد، نیازمند هیچ‌گونه حضوری نمی‌باشد.
- محل تحویل اسناد:
- دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۶۹۴.
- سایر جزئیات مربوطه: در اسناد مناقصه درج شده است.
- متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز؛ هم‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۶ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۳۵۳۱۲۲۲۵۴۷ تماس حاصل نمایند.
- مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهادهای مختار می‌باشد.

شرکت فولاد آلیاژی ایران

شرکت فولاد آلیاژی ایران

IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)

آگهی تمدید مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۳۰۲/م/م/۰۶۵

پیرو آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با موضوع انجام خدمات ساخت و تعمیر قطعات مکانیکی در کارگاه بیمانکار بر اساس دستور کارهای ابلاغی از طرف کارفرما و انجام خدمات تعمیراتی، جوشکاری، برشکاری و نصب تجهیزات ساخته شده در محل کارخانه شرکت فولاد آلیاژی ایران (سهامی عام، با شماره ثبت ۲۲۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۶۴۵۹۰) به‌اطلاع می‌رساند مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت ۱۵ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۰ بر اساس شرایط زیر تمدید گردید.

- موضوع مناقصه: ساخت و تعمیر قطعات مکانیکی در کارگاه بیمانکار بر اساس دستورکارهای ابلاغی از طرف کارفرما و انجام خدمات تعمیراتی، جوشکاری، برشکاری و نصب تجهیزات ساخته شده در محل کارخانه کارفرما.
- مدت اعتبار پیشنهاد: ۲ ماه از تاریخ بازگشایی پاکت‌ها.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (بیست میلیارد) ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی با اعتبار ۲ ماه از تاریخ تحویل، قابل تمدید و غیرقابل انتقال.
- مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۵ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۰.
- نحوه دریافت اسناد: متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند به‌منظور دریافت اسناد و شرایط مناقصه به تارنمای شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی www.iasco.ir - بخش خرید و تأمین کنندگان - قسمت مناقصات مراجعه نمایند و نیازی به مراجعه حضوری نمی‌باشد.
- محل تحویل اسناد:
- دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۶۹۴.
- سایر جزئیات مربوطه: مطابق با شرایط درج شده در اسناد مناقصه.
- متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز؛ هم‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۷ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۳۵۳۱۲۲۲۶۹۶ تماس حاصل نمایند.
- مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهادهای مختار می‌باشد.

شرکت فولاد آلیاژی ایران